

Уважаемый Дмитрий Олегович!

От коллектива Главного следственного управления
Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу и себя
лично поздравляю Вас и трудовой коллектив СПб ГПУ

С Днем медицинского работника!

Детский врач – это особая профессия, требующая высочайшего профессионализма, терпения, душевной теплоты.

Ваш педиатрический университет – одно из лучших медицинских учебных заведений страны, вносящих огромный вклад в дело сохранения здоровья и жизни юных жителей нашего города и государства, как путем непосредственного осуществления клинической работы, так и путем обучения новых поколений детских врачей, передачи им своего опыта и профессионализма.

В этот праздничный день позвольте выразить искреннюю, сердечную благодарность за Ваш повседневный труд, а также пожелать Вам здоровья, оптимизма, добра, благополучия, успешной работы в решении задач, направленных на охрану жизни граждан нашего города, а также успехов во всех начинаниях!

Руководитель Главного
Следственного управления
Следственного комитета РФ
по городу Санкт – Петербургу
генерал- лейтенант юстиции

А.В. Клаус